
 
Obveze studenata koji su ostvarili pravo na subvenciju za 

studente smještene kod privatnih stanodavaca (subvencija 
za podstanare) u Varaždinu 

 
Studenti su obvezni do 10.10.2023.g. dostaviti osobno ili poštom u Studentski dom Varaždin 
(Ulica kralja Petra Krešimira IV. 42, 42000 Varaždin) Uvjerenje o boravištu (zatražiti uz potvrdu o 
boravištu koje po zakonu ostaje studentu i uvjerenje koje treba dostaviti nama) koje podižu u 
Policijskoj upravi prilikom prijave boravka u mjestu studiranja ili putem sustava e-građani. Ako je 
potvrda ili uvjerenje iz sustava e-građani može se poslati e-mailom. Također, treba dostaviti broj  
IBAN-a na koji će se isplaćivati subvencije. I studente koji su prilikom prijave na natječaj upisali 
broj IBAN-a molimo da nam ga još jednom napišu radi provjere ispravnosti upisa. 
 
Obavijesti o isplatama subvencija (60,00 EUR mjesečno) objavljivat će se na internet adresi 
www.scvz.unizg.hr . 
 
Sukladno tumačenju Ministarstva znanosti i obrazovanja studenti koji ostvare pravo na 
subvencionirani smještaj u studentskom ili učeničkom domu na temelju provedenog javnog 
natječaja ne ostvaruju pravo na subvenciju kod privatnoga stanodavca utvrđenu Sporazumom o 
suradnji vezanim uz subvencionirano stanovanje studenata kod privatnog stanodavca u 
akademskoj godini 2023./2024., potpisanim od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja i 
Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade (u daljnem tekstu: Sporazum).   
 
Isto tako studenti koji tijekom akademske godine 2023./2024. izgube status redovitog studenta 
ili ostvare mogućnost subvencioniranog smještaja u studentskom ili učeničkom domu, gube 
pravo na mjesečnu subvenciju kod privatnoga stanodavca utvrđenu Sporazumom te se od idućeg 
mjeseca poziva sljedeći student s rang liste čekanja koji još nije dobio subvenciju.  
 
Nadalje, studenti koji su ostvarili pravo na subvenciju utvrđenu Sporazumom, a koji će tijekom 
akademske godine 2023./2024. biti pozvani na useljenje u objekte smještaja studentskih centara 
i koji odbiju koristiti pravo na subvencionirano stanovanje u objektu smještaja studentskog 
centra, odbijanjem doma gube pravo na subvenciju kod privatnog stanodavca utvrđenu 
Sporazumom.  
 
Studenti koji su se prijavili na natječaj, a još nisu upisali studij (upisuju ga na jesen) ostvareno 
pravo u natječaju mogu koristiti nakon što upišu studij i dostave potvrdu o upisu odnosno 
potvrdu o statusu redovitog studenta, a najkasnije do 10.10.2023. g. 
 
Studenti koji su bili smješteni u studentskim domovima Studentskog centra u Varaždinu, a nisu 
podmirili svoje obveze prema Studentskom centru, neće moći koristiti ostvareno pravo iz ovog 
natječaja ako obveze ne podmire do 31.8.2023. godine. 

http://www.scvz.hr/

